



封面  
下载封面新闻APP  
掌握更多资讯

## 王晓晖主持召开省委党建领导小组会议强调 持续用力推动我省党建工作高质量发展

P02

美国会众议院通过“剥离TikTok”法案,商务部答封面新闻记者问时回应:

### 停止无理打压别国企业



3月14日,商务部举行例行新闻发布会。针对美国国会众议院能源和商务委员会近日表决通过的一项针对TikTok的法案,商务部新闻发言人何亚东回答封面新闻记者提问时表示,美方应切实尊重市场经济和公平竞争原则,停止无理打压别国企业,为各国企业在美投资经营提供开放、公平、公正和非歧视的环境。



P09 天下



▲ 3月14日,商务部举行例行新闻发布会,商务部新闻发言人何亚东回答记者提问。 图据商务部官网

▶ 华西都市报、封面新闻记者粟裕正在提问。 图据商务部官网

遛狗不牵绳、闯红灯、价格欺诈……

### 成都将开展不文明行为专项治理行动

◆ 3月14日,成都市政府举行“文明月行”文明倡导活动新闻发布会。成都市文明办副主任赵宇介绍,今年,在按照“一月一主题”常态化开展文明倡导的同时,成都还将围绕文明交通、文明养犬、环境卫生、诚信经营四类问题,开展不文明行为专项治理行动。其中,3月到5月聚焦文明交通,6月到8月聚焦文明养犬,9月到11月聚焦垃圾分类,12月到明年2月聚焦诚信经营。

◆ P03 要闻 ◆

#### 追踪到底3·15特别报道

因病退票找不到服务入口、平台退票要代理商同意  
机票退改为何又贵又难?

有明星到场的电影票常被炒到几百元甚至上千元  
你会买高价“路演票”吗?

P05-P06